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Uváděný projekt Zdravý zoubek Jindřichův Hradec 2013 byl primárně preventivním 

opatřením směřujícím ke zlepšení orálního zdraví dětí a mládeže. Projekt se zaměřil na děti v 

mateřských školách (dále v textu MŠ) a na žáky v základních školách (dále v textu ZŠ) v JH.  

Realizace Zdravého zoubku JH 2013 proběhla od září do prosince 2013.  

Hlavním cílem projektu byla instruktáž efektivní techniky čištění zubů převážně skupinovou 

metodou. Všichni účastníci v realizovaném projektu dostali motivační materiál, zubní 

kartáček a další propagační materiál od stomatologických firem či sponzorů. Pro žáky ZŠ byla 

navíc připravena detekce zubního plaku pomocí detekčních tablet Paro nebo pomocí ústní 

vody Listerine Smart Rinse.  

Dalším z cílů bylo informování dětí v MŠ a žáků ZŠ o poznatcích prevence zubního kazu. 

Informace předali naši studenti Střední zdravotnické školy Jindřichův Hradec pod 

organizačním vedením své odborné vyučující a členky občanského sdružení Zdravý zoubek 

Mgr. Marie Dubové.  

Celkem 34 studentů naší školy provádělo realizaci programu v MŠ a ZŠ po odborném školení 

prevence zubního kazu a metodicko-výchovném školení.  

Význam projektu byl i v zapojení a ztotožnění těchto studentů v programu s nutností podpory 

zdraví.  

 

Vyhodnocení projektu  
Celkem bylo proškoleno 727 dětí v MŠ.  

Celkem bylo proškoleno 284 žáků ze ZŠ.  

 

Celkem bylo proškoleno 1011 dětí.  
 

Zúčastněné školy: MŠ Pod Kasárny,MŠ Růžová, MŠ Jáchymova, MŠ Havlíčkova, MŠ 

Vajgar, MŠ Röschova,  

3. ZŠ Jarošovská, 2. ZŠ Janderova, 6. ZŠ Větrná, 1. ZŠ Štítného, 4. a 5. ZŠ sídliště Vajgar. 

 

 

 

 

 



Prezentování programu  
Prezentace programu včetně jeho sponzorů byla několika způsoby. Každé písemné oslovení 

ředitelů škol a informování o našem programu obsahoval seznam sponzorů i podporujících 

firem. Každý záznam o uskutečnění programu obsahoval seznam sponzorů. Studenti během 

realizace programu v ZŠ měli banner se sponzory při prezentaci pověšený nejčastěji na tabuli.  

Publikační prezentace programu proběhla v časopise LKS- časopis České stomatologické 

komory 2013, ročník 23, č.9 na str. S 75. LKS-2013, ročník 22, č.11 na str. 231.  

Dne 9.11. jsme v 15 hodin měli přímý vstup do rádia českého rozhlasu s moderátorem Jiřím 

Kokmotosem (viz: http://prehravac.rozhlas.cz/audio/2983340).  

Ve dnech 9. až 11. 10. 2013 jsme byli pozváni Českou stomatologickou komorou realizovat 

program Zdravý zoubek na PDDv Praze v Kongresovém centru:  

( viz: http://www.dent.cz/detail-novinky.php?id_polozka=413&id_strana=7).  

Reportáž o programu probíhající v JH ze dne 15.11.2013 ke shlédnutí na odkaze: 

http://www.jhtv.cz/index.php/zpr-mag/zm-15-11-2013 

 

Sponzoři projektu  

 

MĚSTO JINDŘICHŮV HRADEC  

ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA MINISTERSTVA VNITRA ČR  

SPOKAR  

PHILIPS sonicare,  

NATURPRODUKT  

 

Všem sponzorům děkujeme. 

http://www.jhtv.cz/index.php/zpr-mag/zm-15-11-2013

